



SUBU ENGELSİZ ÜNİVERSİTE KOORDİNATÖRLÜĞÜ TANITIM YAZISI 


Üniversiteli olmak ve sonucunda bir meslek elde etmek, tüm gençlerin hayalini süslemektedir. Eğitim alma ve eşit şartlarda çalışma hakkı en temel insanı haklardan olmakla birlikte, topluma ve sosyal yaşama aktif katılımın da vazgeçilmez unsurlarındandır. SUBU Engelsiz Üniversite Koordinatörlüğü, özel gereksinimli öğrenciler için eğitimde fırsat eşitliği sağlamak amacı ile kurulmuştur. 
Son yıllarda, yükseköğretimde öğrenim gören özel gereksinimli öğrencilerin fiziksel mekânlara, eğitsel imkânlara ve sosyo-kültürel faaliyetlere erişimleri konusunda farkındalık yaratmak ve iyi uygulamaları yaygınlaştırmak amacıyla Yükseköğretim Kurulu’nun önemli çalışmaları bulunmaktadır. YÖK, tüm öğrencilerin eğitim öğretim faaliyetlerine, ayrıca sosyal ve kültürel faaliyetlere de katılımına destek olmayı, gerekli uyarlamaların, altyapının ve donanımların sağlanmasını ve üniversitelerde engelsiz bir ekosistemin oluşturulmasını teşvik etmektedir. Bununla birlikte 2020 yılı, Cumhurbaşkanı Sayın Recep Tayyip Erdoğan tarafından ‘Erişilebilirlik Yılı’ olarak ilan edilmiş, bu ilan ile aynı zamanda bilimsel ve sosyal alanda yapılan tüm çalışmalar için bir teşvik sağlanmıştır.
 Sakarya Uygulamalı Bilimler Üniversitesi Engelsiz Üniversite Koordinatörlüğü, bu kapsamdaki ihtiyaçlara cevap verebilmek amacı ile kurulmuştur. Koordinatörlük üyeleri, engelsiz üniversite çalışmaları kapsamında destek sağlayabilecek, akademik ve idari personelden oluşmaktadır. Ayrıca, özel gereksinimli öğrenciler için eğitimde fırsat eşitliği yönergesi hazırlanmış ve bu kapsamda koordinatörlükle ilgili faaliyetlere öğrencilerin de aktif katılım sağlanması öngörülmüştür. Engelsiz Üniversite Koordinatörlüğü, mekansal, eğitsel ve sosyo-kültürel faaliyetlere katılımda tüm öğrenciler için fırsat eşitliğini sağlamak üzere çalışmalarına başlamıştır. 






